

Oznámenie

Predstavenstvo NÚP na svojom zasadnutí dňa 17.12. 2002 uznesením č. 102/12/2002 schválilo dodatok č. 2 k záväzným kritériám pre posudzovanie žiadostí o odpustenie povinnosti platiť penále z príspevkov na poistenie v nezamestnanosti a do garančného fondu, v zmysle čoho sa upravil postup a možnosti pri posudzovaní žiadostí o odpustenie penále.

Preto Okresný úrad práce Pezínok oznamuje platiteľom príspevku na poistenie v nezamestnanosti a do garančného fondu, že môžu v období od 1.1. 2003 do 31.3. 2003 písomne požiadať o odpustenie penále za týchto podmienok:

1. pred podaním žiadosti musia mať uhradené všetky nedoplatky príspevku na poistenie v nezamestnanosti a do garančného fondu.

2. v prípade, že žiadateľ má v celkovej sume penále zahrnuté aj penále vzniknuté k 31.12. 1996, toto musí mať ku dňu podania žiadosti uhradené.

3. požiadať o odpustenie penále môže aj žiadateľ, ktorého žiadosť o odpustenie penále bola v minulosti zamietnutá a penále do dnešného dňa neuhradil, prípadne je predmetom súdneho alebo exekučného konania.

Bližšie informácie vám podajú pracovníci Okresného úradu práce v Pezínku, referát výberu príspevkov na poistenie v nezamestnanosti na tel. č. 033/690 26 02. (ÚP)



Záujemcovia o históriu mesta pozorne sledujú zaujímavý výklad Petra Wittgrübera.

Stretnutie na radnici

V stredu 29. januára sa uskutočnila prvá vychádzka po pamätihodnostiach Pezínka v roku 2003. Cieľom tejto vychádzky bola zrekonštruovaná Stará radnica na Radničnom námestí. Tentoraz na zaujímavé stretnutie s históriou mesta, ktoré sa konajú od roku 1999, prišlo nečakane veľa návštevníkov, boli medzi nimi nielen Pezínčanovia, ale aj občania z okolitých obcí.

Vynovené priestory radnice, mestskej galérie a múzea a reprezentatívnu miestnosť Mestskej rady im so zaujímavým výkladom predstavil znalec peziňskej histórie Peter Wittgrüber.

(mo)

Veľký deň budúcich prváčikov

V dňoch 6. - 7. februára sa v Pezínku konal zápis detí do prvého ročníka. Na tento veľký deň sa už dlhšie tešili a pripravovali nielen budúci prváci ZŠ Na bielenisku, ale i učiteľky a vedenie školy. Zápisu predchádzala návšteva detí z blízkych materských škôl v triedach prvákov. Takže naša škola nebola pre nich cudzia.

Jedna z tried sa v tento deň premenila na herňu, kde bolo pripravených pre deti veľa zaujímavých činností. Pod dohľadom pedagóga mohli deti maľovať, modelovať,

navliekať korálky, hrať sa s kockami, so stavebnicou Lego, sledovať peknú rozprávku alebo skákať na fitball loptách. Spoločnosť im robili staršie žiačky našej školy.

Dievčatká najradšej maľovali štetcom, chlapcov najviac upútalo Lego. Väčšina detí však chcela vyskúšať všetko, a tak herňa bola neustále plná. Celý čas mohli deti pri hre pozorovať ich rodičia.

Samotný zápis prebiehal v troch triedach, kde učiteľky zisťovali pripravenosť detí na školskú dochádzku. Ak si rodičia neboli cel-

kom istí školskou zrelosťou svojho dieťaťa, ochotne im poradila psychologička Mgr. Uhríková.

Pri odchode zo školy deti dostali Preukaz budúceho prváka, ktorým sa môžu pochváliť svojim kamarátom. Rodičia si u riaditeľa školy prevzali rozhodnutie o prijatí do školy.

Touto netradičnou formou zápisu sme chceli deti upútať, odbúrať stres zo školy a ukázať im, že práca v škole môže byť pekná a zaujímavá.

Učiteľka I. stupňa
ZŠ Na bielenisku

Regionálny spravodajca Rádia Regina Štefan Janák získal ocenenie Naj moderátor

Pezínok má rád pre svojskú atmosféru

Neušlo našej pozornosti, že redaktor Slovenského rozhlasu **Štefan Janák** získal v minulých dňoch ocenenie **Naj moderátor Rádia Regina Bratislava** v mužskej kategórii (v ženskej ho získala Petra Kristínová).

Štefana Janáka poznajú viacerí Pezínčanovia z osobných pracovných stretnutí, ale hlavne zo spravodajských relácií Rádia Regina, v ktorých sú jeho informácie o dianí v Pezínku a celom Malokarpatskom regióne.

Využili sme jeho nedávnu návštevu v našej redakcii a položili mu zopár otázok:

Od kedy pracujete v Slovenskom rozhlasu a venujete sa redaktorskému povolaniu?

- "Rozhlasákom" som sa stal pred 33 rokmi. Z toho takmer tridsať som bol verný Dobrému ránu, kde bol úplne na začiatku mojím patrónom Pezínčan Milan Mlsna. Najprv som hlásil len presný čas, až potom som sa dostal k redaktorskej práci. Pred štyrmi rokmi som zatúžil po zmene, stal som sa redaktorom Rádia Regina. Tu mi ponúkli robiť regióny, a ja som si vybral ten váš - malokarpatský. S odstupom času môžem povedať, že som urobil dobre, pretože

tento kraj mi prirástol k srdcu.

Z častých návštev už Pezínok dobre poznáte. Čo sa vám tu páči?

- Pezínok je pre mňa po Bratislave druhé pôsobisko. Mám rád toto mesto. Páči sa mi jeho svojská atmosféra. Sú tu zachovalé historické pamiatky, ktoré dokumentujú vinohradnícku históriu. To nikde inde nie je, dokonca ani v Modre, kde sú tieto pamiatky dosť zničené. Veľmi sa mi páči nová dominanta - Stará radnica. Je to nádherný skvost, ktorý skrášľil celé námestie. Rovnako ako Mariánský stĺp. Stred mesta vtlačujú mestský charakter.

A čo sa vám v Pezínku nepáči?

- Myslím si, že by sa čím skôr malo čosi robiť s korzom. Ozaj, už len málo miest nemá v centre pešiu zónu. Keď človek prechádza ulicou M.R. Štefánika, tak autá mu vylezú takmer na chrbát. Hlavne v lete, keď ich je v uliciach viac. V okolí, povedzme v Senci či Tmave, tento



Štefan Janák s ocenením Naj moderátor 2002.

problém už vyriešili. Jazvou na tvári Pezínka je tá nedokončená budova, tiahnuca sa od Domu kultúry po radnicu. Veľmi špat' mesto. Nový primátor by mal výstavbu nejak urýchliť.

Myslíte si, že Pezínok môže byť zaujímavý pre turistov?

- Určite áno. Stále viac sa dostáva do povedomia. Je to aj vďaka pomerne častým prezentáciám doma

i v zahraničí. Napríklad posledne som bol prostredníctvom Malokarpatského osvetového strediska na reprezentácii regiónu v UNO CITY (Centrum OSN) vo Viedni. Tam som videl, že o Pezínok majú diplomati veľký záujem.

Vo vašej práci sa iste stretávate so zaujímavými príhodami...

- Zažívame mnoho dramatických situácií. Tak napríklad, pri spomínanej návšteve UNO CITY, som mal mať štyri priame stupy do vysielania. Vo vnútri, kde sa stretnutie konalo, sa to nedalo robiť, musel som vyjsť na chodbu. Ako som sa pripravoval, niekto ma odzadu potľapkal po pleci. Bol to jeden zo šerifov, ktorí hľadkovali na chodbe. Upozornil ma, že tam nesmiem byť, zrejme z obáv z teroristov. Podišiel som ďalej, ale prišiel ku mne ďalší policajt. Situácia sa opakovala asi päťkrát. Nakoniec sa mi podarilo do vysielania dostať. Poslucháč často takéto problémy ani netuší.

K získaniu ocenenia Naj moderátor Štefanovi Janákovi blahoželáme.

(mo)